



Zarząd
Zieleni Miejskiej
w Krakowie

ZZM.NP.26.2.150.18.19819.KJ

Kraków, dnia 5 listopada 2018r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dziennik Ustaw 2018r. poz. 1986, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych w zakresie zagospodarowania terenu przyszłego parku w Czyżynach w Krakowie, w ramach zadania z budżetu obywatelskiego pn.: „Zamieszkać obok parku”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres.

Pytanie nr 1:

Prosimy o dodanie wymiarów do szablonów elementów do malowania na nawierzchni np. autobus.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż odpowiedź na powyższe pytanie znajduje się w dokumentacji: Plik z wymiarami grafik na nawierzchni. :098_PNC-PW.01.9 - PLAC ZABAW - GRAFIKA NA NAWIERZCHNIE _ 180607.pdf
Jednocześnie wskazujemy, iż podczas realizacji Wykonawca może otrzymać plik dwg w skali.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zastąpienie prefabrykowanego opornika betonowego na obrzeże betonowe (rys. PW 01.3 projekt drogowy)?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zastosowanie obrzeża betonowego, pod warunkiem iż zastosowane obrzeże betonowe będzie spełniać wymagania stawiane opornikowi prefabrykowanemu betonowemu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa ZZM;
3. a/a.